
議題（２）イ 目標値の達成状況について 

 

成人の週 1回以上のスポーツ実施率を５３％にする 

第２次スポーツ振興計画の目標値の達成状況 

 

１ 全体 

 

 

 

 

 
計画現状値 

(H25 調査) 

(参考)前回調査値 

(H29 総合計画) 

最新調査値 

(R1 総合計画) 

計画目標値 

(R7) 
達成状況 

一般市民 43.１% 48.2％ 48.8％ 53.0％ 未達成 

    ※次回のアンケートは、総合計画、スポーツ振興計画ともに令和３年度に実施予定。 

 

（参考） 

 計画現状値 

(Ｈ25 調査) 

中高生 76.4％ 

    ※中高生のスポーツ実施率には、体育の授業は含まれていません。 

 

 

２ 個別目標 

①市主要スポーツ事業参加者数 

事業 
実績 

計画現状値 

(Ｈ26) 

(参考) 

実績数(R1) 

実績数 

(R2) 

目標値 

(R2) 
達成状況 

 計画目標値 

(R7) 

87,672 人 89,999 人 45,416 人 108,600 人 未達成 
 

119,000 人 

（令和２年度実績数内訳） 

  ・スポーツ課主催事業  ４５，２９５人（８５，７２７人） 

  ・その他市主催事業      １２１人（ ４，２７２人）  ※括弧内は令和元年度実績 

 

②スポーツ施設利用者数 

事業 
実績 

計画現状値 

(Ｈ26) 

(参考) 

実績数(R1) 

実績数 

(R2) 

目標値 

(R2) 
達成状況 

 計画目標値 

(R7) 

1,137,343 人 1,211,505 人 868,346 人 1,407,000 人 未達成 
 

1,540,000 人 

（令和２年度実績数内訳） 

  ・スポーツ課管理施設         ４７４，３０９人（７３１，８３２人） 

  ・学校施設                １５０，６５８人（２２６，０９０人） 

  ・その他（公園及び公民館等施設） ２４３，３７９人（２５３，５８３人） ※括弧内は令和元年度実績 


